

# КАЛЕЙДОСКОП



**Декабрь 2019**

## Всероссийская акция # СТОПВИЧ/СПИД

28 ноября в нашей школе прошла акция посвященная Всемирному Дню борьбы со СПИДом! Ребята приняли участие в квизе, просмотрели видеоролик " Правильное решение, все что можно знать о СПИДе" #РДШ#СТОПВИЧСПИД



### В этом выпуске:

Всероссийская акция #СТОПВИЧ/СПИД **1**

Акция РДШ #Деньнеизвестного солдата **2**

«Есть такая профессия— Родину защищать» **2**

Кот в сапогах **3**

Добрые руки **3**

Театральная викторина **4**

Экскурсия в музыкальный театр **5**

В память о героях Великой Отечественной войны **6**

Праздники у новогодней ёлки **7**



## Акция РДШ #ДЕНЬНЕИЗВЕСТНОГОСОЛДАТА

В преддверии Дня неизвестного солдата МБОУ Троицкая СОШ присоединилась к Всероссийской акции, посвященной Дню неизвестного солдата.

Цель акции воспитание гуманной, духовно-нравственной личности, формирование у молодых граждан Российской Федерации патриотического сознания, активной гражданской позиции.

Задачи:

- сформировать у обучающихся знания о Великой Отечественной войне;
- сформировать понимание об основных аспектах поисковой деятельности и о принципах увековечивания памяти по-

гибших при защите Отечества;

-способствовать духовно-нравственному воспитанию обучающихся;

-сформировать патриотическое сознание у обучающихся.

В мероприятии участвовали учащиеся 5-7 классов. Учитель обществознания Кочет М.А. и учитель истории Меркулова Н.С. провели тематические занятия (классный час) и лекции на тему «Увековечение памяти погибших при защите Отечества».

#РДШ #ПамятьРДШ#ДеньНеизвестного Солдата #ПоисковикиРФ



### «Есть такая профессия—Родину защищать»

Выполняя указания Министра обороны РФ, командующего войсками от 17.10.2019г. №31/1/15386 в МБОУ Троицкая СОШ 5 декабря 2019г. преподавателем-организатором ОБЖ Грохотовым А.А. была организована и проведена информационно-агитационная беседа с учащимися 11 класса по теме: «Есть такая профессия – Родину защищать» с привлечением военно-служащего ВС РФ 68 Танкового полка старшего сержанта Джафарова Джавида Валех оглы.





## Кот в сапогах

В рамках ежегодного Всероссийского конкурса "Добро не уходит на каникулы" 5 декабря МБОУ Троицкая СОШ посетили представители Таганрогского камерного театра для детей и молодежи с ярким, веселым и поучительным спектаклем "Кот в сапогах" (по мотивам сказки Ш.Перро).

А накануне, в преддверии данного мероприятия, девчонки и мальчишки нашей школы приняли активное участие в кон-

курсе афиш к этому спектаклю. В своих работах ребята проявили творческий подход, представив афиши, выполненные в различных техниках изобразительного искусства. #РДШ #РДШ61 #РДШМБОУ ТроицкаяСОШ #волонтеры #неклиновскийрайонрдш #добронеуходитнаканикулы #деньдобровольца #котвсапогах #таганрогскийкамерныйтеатрдлядетейимолодежи



## Добрые руки

В рамках празднования Международного дня добровольца и Всероссийской акции «Добрые уроки» в МБОУ Троицкая СОШ 5 и 6 декабря 2019г. для учащихся старших классов был организован показ фильма «ВОЛОНТЕРЫ БУДУЩЕГО», в котором наглядно де-

монстрируется возможность оказывать посильную помощь окружающим, будь то нуждающиеся организации, пожилые люди, дети, животные или природа. Этот фильм побуждает каждого задуматься о своих возможностях привнести в наш мир добро и пользу.

Для всех, кто еще не успел посмотреть фильм, это можно сделать на сайте [www.волонтерыбудущего.рф](http://www.волонтерыбудущего.рф).

Там же можно найти много полезной информации и выразить свое мнение о фильме заполнив анкету



## Театральная викторина

В качестве отчетности по итогам деятельности театральной студии «ВДОХНОВЕНИЕ» за первое учебное полугодие 2019 года в конце декабря в МБОУ Троицкая СОШ состоялась театральная викторина, в которой приняли участие команды 6, 7а, 7б, 8а и 8б классов. Ребятам было предложено выполнить интересные задания по пройденным темам:

1. Отгадывание кроссворда по теме «История театра».
2. Просмотр видео с нарезками различных спектаклей «Назови театр».
3. Игровое задание «Найди свое место в зрительном зале театра».
4. Задание на определение театральных профессий.
5. Конкурс «Дыхательная гимнастика».
6. Театральный этюд.

По результатам викторины каждая из команд получила победу в следующих номинациях:

6 класс – «Находчивость», 7а класс «Обаяние», 7б класс – «Мастерство и талант», 8а класс – «Знатоки», 8б класс – «Артисты». Лучшие результаты в упражнении на дыхание продемонстрировала ученица 8б класса – Барсегян Лаура.

Руководитель театральной студии Смитченко Н.С. выражает благодарность всем участникам мероприятия, в том числе учителю физической культуры Ефименко С.Н., оказавшему техническую помощь в проведении викторины и членам жюри, в роли которых выступили: педагог-библиотекарь Спасова О.П., учитель ритмики Кривченкова Ю.М. и учитель физической культуры Котов Н.Н.





## Экскурсия в музыкальный театр

В соответствии с планом внеурочной деятельности на 2019-2020 учебный год 21.12.2019 года учащиеся 3, 4, 5 классов под руководством педагогов школы и некоторых из родителей 21.12.2019г. посетили Ростовский Государственный Музыкальный театр. В фойе театра посетителей встречали различные сказочные герои, которые развлекали ребят танцами. Потом поприветствовать гостей вышли главные герои Нового года: Дед Мороз со Снегурочкой, а также символ наступающего года – Мышь. Далее, всех пригласили пройти в зрительный зал. Вниманию присутствующих был представлен семейный мюзикл «Новый год в тридевятом царстве». После спектакля ребята посетили новогоднюю елку, украшенную в центре города.





## *В память о героях Великой Отечественной войны*

В День Неизвестного Солдата ребята МБОУ Троицкая СОШ вспоминали безымянных героев, защитников Отечества, погибших в годы Великой Отечественной войны, известных под именем «Неизвестный солдат», которые сложили голову во имя Отчизны, но не сложили оружия и жили, и воевали до последнего вздоха. Лишь немногим героям удастся вернуть имена, остальные так и остаются «неизвестными солдатами». Учащиеся совершили виртуальную экскурсию по местам памяти, где установлены памятники и мемориалы неизвестному солдату, прочитали стихи о солдатах, подаривших нам мир. Память погибших почтили минутой молчания. Также в декабре обучающиеся 3 б класса провели Час памяти в День Героев Отечества в России провели. Это мероприятие было проведено с целью расширения знаний о героических страницах истории нашего Отечества. Прочитаны рассказы о подвигах доблестных полководцев и солдат. Ребята выразили чувство гордости и уважения к историческому прошлому Родины. Взметнулись в темном небе яркие языки вечного огня, осветив в руках детей фигурки белых журавлей, как символ памяти воинской доблести и славы всех Героев Отечества. И думается, что этот день навсегда останется в сердцах ребят.





## Праздники у новогодней ёлки



Над выпуском работали участники объединения «Пресс-центр»: Черепанова Александра, Абовян Оксана, Гавалян Араик, Мирошниченко Алина, Шмидт Елизавета. Руководитель: Васильева И.И.

**Учредитель: МБОУ Троицкая СОШ, Ростовская область, Неклиновский район, с.Троицкое, ул.Ленина, 74,Тел. 56-1-49, <http://troitzkoe-tsch.ucoz.ru/>,  
E-mail:tsch74@mail.ru**